



在特警“世界杯”上展示“教科书级操作”

昨日,浙江特警队载誉而归

本报首席记者 陈佳妮
通讯员 张范 杨迪 徐卉婷 翁文杰

2025年全球特警“世界杯”,中国夺冠。2月7日下午,浙江省公安厅,9名黑黝黝的小伙子,载誉归来。

他们是一——杭州特警支队的刘朋、黄鸿,宁波象山石浦派出所周子俊,温州特警支队韦永康,湖州特警支队黄河,嘉兴海宁巡特警大队宓思威,绍兴特警支队傅铁成、朱宝相,丽水特警支队徐江东。

在2025年第六届阿联酋全球特警挑战赛中,浙江公安特警代表队(以下简称“浙江队”)作为公安部派出的3支队伍之一,在46个国家、103支特警队伍中,以压倒性的成绩,勇夺团体桂冠,特别是塔楼突击科目,破世界纪录。

中国队的成绩为何如此耀眼,整场比赛当中又有哪些看点呢?我们“逮”住了其中几名参赛队员,来谈谈近半个月发生在迪拜的故事。

特警圈的“世界杯”

全球特警挑战赛是由迪拜警察总局主办的一项国际化特警竞技挑战类赛事,每年2月,在位于迪拜郊区沙漠地带的阿尔罗瓦耶赛场举行,被誉为全球特警圈的“世界杯”。

主办方设有赛事委员会,邀请来自阿联酋、美国、英国、南非等多个国家的25名警务教官组成裁判团队。

比赛分为5天,共设有火力突击、闪电战术、战地救援、塔楼突击、极限体能5个科目,但科目实际上完全都是由射击、越障、索降、攀登等基础内容排列组合而来的基本功项目。

这些项目十分考验各参赛队的基



浙江队获得的奖牌

比赛现场

础素质。基本功过关,成绩就不会太差。

纵观中国队的比赛全程,可以看出,我们的特警队员基本功是十分扎实的。大赛官方解说员在解说时也经常使用到“quick(快、迅速地)”一词。

要想加入浙江队,可谓过五关斩六将。来看看海宁巡特警大队宓思威,是如何赢得此次比赛的“入场券”的:

2024年8月13日至17日,全国公安特警最高级别技能比武大赛——“尖刀·使命”2024年全国公安特警挑战赛在杭州市举行,来自全国各地的35支代

表队共420名公安特警、特勤“尖兵”同场竞技,宓思威脱颖而出,在男子手枪实战射击科目中获个人第一名。同时,他还在解救人质和快速射击两个科目中作为团队主要成员获团体第一,成为国内公安特警队伍中名副其实的“三金枪王”。

虽然已经是全国“三金枪王”,但是宓思威在集训中不敢有任何懈怠。“冲刺阶段,天气最冷的3个月,我们封闭集训时,从水坑爬出来时整个人都僵掉了。”宓思威告诉记者,“但我们互相鼓励,咬牙坚持了下来。”

现场:五星红旗飘摇

1月24日,浙江队前往迪拜。9名小伙子全是90后,年龄最大的是丽水特警支队33岁的徐江东,最小的是象山石浦派出所的周子俊,才25岁。这支队伍平均年龄27.8岁,其中4名参赛队员首次参加国际性比赛。

“去年,我们有亮点,也有遗憾。”浙江队领队、省公安厅巡特警总队总队长王一军说,浙江队在极限综合体能项目中取得全球第十的成绩,创造当时我国参赛队单科目最高成绩。(下转2版)

债务清了,企业“活”了 新的一年开足马力



通讯员 祝欢 本报首席记者 许梅

“年前新接了几笔外地订单,现在各股东间职权明晰,一切都井井有条……”春节刚过,江山市人民法院执行干警万俊鑫便来到某新材料有限公司回访。听着公司负责人王某的讲述,看着开足马力运转的机器和忙碌的生产线,内心无比欣慰。

然而就在一年前,这家公司却是截然不同的景象——不仅濒临停产,还深陷千

万债务、员工讨薪、股东纠纷等重重困境,企业发展岌岌可危。

一夜生变

某新材料有限公司是一家生产、销售高端晶圆片载具的科技型企业,拥有多项发明专利,业务遍布全国,前景良好。

然而,2022年起,公司3名自然人股东的经营理念产生分歧,引发股东诉讼,公司的决策和管理陷入僵局,随之业务发展受阻、资金链断裂,无力依约履行合同义务,对外负债逾千万元,上游生产设备供应商、下游客户纷纷向江山法院提起诉讼。2024年6月,经多轮协商未果,大量案件涌入执行程序。

万俊鑫在办理该公司16起执行案件

过程中,经摸排查控,发现公司所有账户资金余额仅几十万元,名下拥有的可变现资产就是厂房内的十几台注塑机,每台平均市价几百万。

如果能成功将机器处置变现,企业债务完全能顺利清偿。但万俊鑫不免担忧,设备一旦拍卖,公司就没办法继续经营,而且机器贬值率高,评估、定价、上拍等流程耗时长。企业一旦由此倒下,将产生不小影响。

为寻找案件突破口,万俊鑫调查发现,虽然公司资金链暂时断裂,但尚有一些订单,部分生产线仍在运转,有挽救的可能。

综合上述情况,万俊鑫召集执行团队召开专题研讨会,共商“最优解”。眼看事情解决略有眉目,但公司临近年关又遇到了“讨薪潮”,一批劳动仲裁执行案件又摆

到了万俊鑫面前。据统计,这批欠薪员工共10人,金额超80万元。

解开心结

“我想继续经营公司,但我与另两位股东在很多事情上有分歧,难以达成共识。”“法院能不能帮忙想想办法,一旦停止生产,就更还不上钱了。”

走访过程中,股东和员工你一言我一语,都想为公司谋个好出路。

为了能够尽快回笼资金,万俊鑫决定对厂房内的机器设备进行“活查封”,以便公司可以在正常生产范围内继续使用。但这不能从根源上解决问题,于是万俊鑫又与股东纠纷案的承办人、该院民二庭庭长杨丽斯对接协商。(下转2版)

导读

全省法院院长会议召开

以法院工作现代化支撑和服务中国式现代化浙江先行

民之所望 司法所向

——龙港法院做实做优代表委员联络工作纪实